

ZP.271.5.2013

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa ogólnodostępnych placów zabaw i boisk w miejscowościach: Cegielnia Kosewo, Wymysły, Nowy Modlin, Błędowo, Kikoły, Czarnowo, Goławice Pierwsze, Goławice Drugie”

**INFORMACJA O PYTANIACH, KTÓRE WPŁYŃĘŁY DO ZAMAWIAJĄCEGO
I ODPOWIEDŹ NA NIE ORAZ INFORMACJA O ZMIANIE SIWZ I OGŁOSZENIA O ZMÓWIENIU**

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), podaje do publicznej wiadomości treść zapytań jakie wpłynęły w dniu 4 kwietnia br. do Zamawiającego oraz udziela na nie odpowiedzi.

Pytanie 1:

„Zwracam się z prośbą o dopuszczenie trawy o włóknach polietylenowych. Trawa ta posiada wyższe parametry użytkowe, jest powszechnie wykorzystywana przy realizacji podobnych zamówień, a także jest znacznie tańsza niż trawa polipropylenowa.”

Odpowiedź:

Zamawiający przy wykonaniu boisk wielofunkcyjnych nie dopuszcza zastosowania trawy syntetycznej o włóknach polietylenowych. Nawierzchnię należy wykonać zgodnie z projektem.

Pytanie 2:

„Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie technologii wykonania nawierzchni na placach zabaw. Informuję, że na placach zabaw wykonuje się nawierzchnię bezpieczną (nie sportową) wylewaną lub z płyt. Nawierzchnia wylewana posiada znacznie lepsze właściwości użytkowe i eksploatacyjne niż nawierzchnia z płyt. Nawierzchnia wylewana jest nawierzchnią bez spoinową wykonywaną na placu budowy, nie posiada mikro szczelin i wybrzuszeń, przez co uniemożliwia wnikanie zabrudzeń i wilgoci.”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wykonania nawierzchni bezpiecznej przy urządzeniach na placach zabaw zgodnie z projektem, z elementów płytowych poliuretanowo-gumowych.

Pytanie 3:

„Zwracam się z prośbą o określenie rodzaju nawierzchni poliuretanowej na placu zabaw. Czy Zamawiający wymaga wykonania nawierzchni jedynie z granulatu EPDM (w wersji droższej) czy dopuszcza wykonanie nawierzchni na macie gumowej SBR a następnie uzupełnienie warstwą EPDM do wymaganej grubości.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni bezpiecznej przy urządzeniach na placu zabaw zarówno z samego granulatu EPDM jak również i na macie gumowej SBR z uzupełnieniem warstwą EPDM. Warunkiem wymaganym dla użytych materiałów jest przedstawienie dokumentów powykonawczych dla nawierzchni odnoszących się do zachowania bezpieczeństwa upadku dla grubości HIC odpowiadającej zamontowanym zabawkom, w zależności od zapisów w ich kartach katalogowych, uzyskanych zgodnie z PN-EN 1177.

Pytanie 4:

„Informujemy, że na placach zabaw kryterium określającym standard zamawianej nawierzchni bezpiecznej nie jest jej grubość lecz parametr HIC. Ze względu na to, że różne nawierzchnie przy różnych grubościach posiadają dany HIC, proszę o dopuszczenie nawierzchni z płyt lub wylewanej spełniającej wymagany HIC, bez względu na grubość nawierzchni. Proszę więc o podanie powierzchni nawierzchni bezpiecznej w oddzielnie dla każdego HIC.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w celu uzyskania odpowiednich parametrów bezpieczeństwa dla użytkowników urządzeń na placu zabaw należy zastosować nawierzchnię o grubości HIC odpowiadającej zamontowanym zabawkom, w zależności od zapisów w ich kartach katalogowych.

Pytanie 5:

„Proszę o określenie kolorystyki nawierzchni poliuretanowej na placach zabaw.”

Odpowiedź:

Nawierzchnię należy zastosować zgodnie z projektem - w kolorze zielonym.

Ponadto Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) dokonuje zmiany SIWZ w zakresie:

- 1) zmiany treści załącznika nr 28 „Przedmiar robót placu w Wymysłach” i 29 „Kosztyorys ofertowy budowy i wyposażenia placu w Wymysłach” do Rozdziału III SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia – dokumentacja techniczna”, Część II zamówienia. W przedmiarze oraz w kosztorysie ofertowym dodano pozycję nr 25 „Wykonanie nawierzchni poliuretanowo-gumowej z podbudową - wg projektu - cena M j.w.” w ilości 125 m², która omyłkowo nie została wcześniej ujęta w tych dokumentach;
- 2) zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium; w całej SIWZ zmienia się:
 - 2.1) termin składania ofert z 15 kwietnia 2013 r. godzina 8⁴⁵ na: **16 kwietnia 2013 r., godzina 8⁴⁵**,
 - 2.2) termin otwarcia ofert z 15 kwietnia 2013 r. godzina 9⁰⁰ na **16 kwietnia 2013 r., godzina 9⁰⁰**,
 - 2.3) termin składania wadium w formach, o których mowa w ppkt 16.2. od b) do e) SIWZ; ww. wadium należy złożyć **najpóźniej w dniu 16 kwietnia 2013 r. do godz. 8³⁰** u Skarbnika Gminy.

Zamawiający dokonuje, na podstawie art. 38 ust. 4a ww. ustawy, zmiany treści ogłoszenia w zakresie zmiany terminów, o których mowa w pkt 2.1)-2.3).

W związku z powyższym Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej niniejsze pismo wraz z załącznikami, tj. zmienionym ogłoszeniem o zamówieniu oraz dokumentami, o których mowa w pkt 1).

Proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma faksem na nr 22 765-27-10.

Z up. Wójta
/-/ mgr Mariusz Łempicki
Zastępca Wójta